
一農ネットアンケート

調査結果概要

平成27年９月４日

■調査期間 平成27年２月18日（水）～８月４日（火）

■調査対象
平成26年度に青年就農給付金を受給した者

■回答数
〔準備型〕 2,374人 （回答割合 99.6％）
〔経営開始型〕 9,980人 （回答割合 99.3％）



あなたにとって、給付金はどのような効果
がありましたか？ 研修終了後には就農しますか？
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安心して経営に専念できた

設備投資や規模拡大ができるようになった

就農するきっかけになった

特に効果はなかった

その他

あなたにとって、給付金はどのような効果がありましたか？
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就農６年目以降も農業を続けていきます
か？

青年就農給付金は経営の安定に役立っ
ていますか？
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安心して研修に専念できた

就農を決意するきっかけになった

特に効果はなかった
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